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Personas según el grado de interés por la ópera Personas según el hábito de asistir a la ópera
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Media en escala 0-10:  2,8
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(En porcentaje de los asistentes en un trimestre) (En porcentaje de los asistentes en un trimestre)

Media en escala 0-10:  8,2

CAPÍTULO 4. ARTES ESCÉNICAS

 Personas según la asistencia a la ópera
GRÁFICO 4.10

(En porcentaje de la población de cada género, grupos de edad y nivel de estudios)
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